 תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ד
בעיות מילוליות – כפל בתחום המיליון
1. בספריה העירונית ישנם 25 מדפים. בכל מדף 80 ספרים.
      כמה ספרים בספריה ?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

2. בפרדס 125 שורות של עצי תפוזים. בכל שורה 34 עצים. 
      כמה עצי תפוזים בפרדס ? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
3. בשביל אפיית 8 עוגות מיכל צריכה 48 ביצים.
      כמה ביצים תצטרך מיכל לאפיית 32 עוגות?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
4. במשחק כדורסל נמכרו 22,680 כרטיסים במחיר של 62 ₪ כל כרטיס.
מה היו ההכנסות ממכירת הכרטיסים?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
5. בבית ספר "בן גוריון" ארגנו לכיתות ד קונצרט לילדים. 
בבית ספר "בן גוריון" 6 כיתות ד. 
בכל כיתה 34 תלמידים. כל תלמיד שילם 22 ₪ עבור כרטיס לקונצרט.

כמה כסף שולם עבור הכרטיסים לקונצרט? 
תרגיל: _________________________________________________________

          _________________________________________________________
     תשובה: ________________________________________________________
6. דיירי בניין החליטו לשפץ את המעלית בבניינם. בבניין 32 דירות.
 הדיירים בכל דירה שילמו 92 ₪ לשיפוץ המעלית.

עלות השיפוץ הייתה 3200 ₪.

האם הספיק הכסף שנאסף מהדיירים לשיפוץ? הסבירו.
תרגיל: _________________________________________________________

          _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
7. במפעל לייצור שוקולד אורזים את השוקולד בחבילות שוקולד.
בכל חבילה 28 אריזות מקושטות של שוקולד. בכל אריזה 8 שוקולדים שונים.

כמה שוקולדים ב 120 חבילות שוקולד? 
תרגיל: _________________________________________________________

          _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
8. בעל חנות צילום רכש ציוד לאולם התצוגה:
28 מצלמות במחיר של 4832 ש" למצלמה. 
34 מסרטות במחיר  8104 ש" לסרטה.

28 מצלמות מקצועיות במחיר 18000 ₪ למצלמה.

כמה עלה הציוד לאולם התצוגה ?

תרגיל: _________________________________________________________

          _________________________________________________________
         _________________________________________________________

         _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
9. בבית ספר 92 תלמידים הלומדים בכיתות ד’. כל תלמיד שילם 45 ₪ למסיבת סוף השנה. 
      כמה שילמו הילדים בסך הכל עבור המסיבה?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
10. בקרון רכבת יש מקום ל – 45 איש. 
כמה מקומות ישיבה ב- 12 קרונות רכבת
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
